# 第 2 回 Ovarian Cancer Seminar in Nagasaki

謹啓

時下、先生方におかれましては益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 さて、この度『第2回Ovarian Cancer Seminar in Nagasaki』を下記の要領にて 開催する運びとなりました。 師走のお忙しい時期とは存じ上げますが、是非ご参加頂きますようお願い申し上げます。 造白 先生の PC から ご視聴可能です

日時

**12/16** [7K] 18:00~19:20

会場

ザ・ホテル長崎 BW プレミアコレクション 3 階「アメジスト」

※当日は Web 会議ツール(Zoom)を用いて、会場でのご講演をオンラインにて同時配信致します。

長崎大学大学院医歯薬学総合研究科 産科婦人科学 教授

総合司会

三浦 清徳 先生

18:00~18:20

長崎大学病院 産科婦人科 准教授

一般講演

嶋田 貴子 先生

「当科における BRCA 遺伝子検査と

PARP 阻害薬治療の現状」

18:20~19:20

新潟大学大学院医歯学総合研究科 産科婦人科学 教授

特別講演

榎本 隆之 先生

# 「これからの卵巣癌治療戦略」

《日本産科婦人科学会専門医研修 10 単位》《日本専門医機構産婦人科領域講習 1 単位》 付与認証は e 学会カードで行いますので、忘れずにご持参ください。

《日本医師会生涯教育認定講座 1 単位(予定)》を発行します。

※日本産婦人科医会研修参加証(研修シール)は発行致しません。母体保護法指定医師の更新等、必要な際には e 医学会マイページの専門医研修記録画面のコピーにて対応致します。

# \*ご視聴方法につきましては弊社社員にご確認ください

Zoom にてご視聴頂く場合は事前登録が必要となりますのでお手続きをお願い致します 事前登録後に会議参加用 URL がメールにて届きますので、当日 URL をクリックのうえご参加ください

共催:長崎産科婦人科学会/長崎県産婦人科医会/アストラゼネカ株式会社

### 事前参加登録

# オンラインでご視聴頂く場合には、下記 URL もしくは QR コードから 事前登録をお願いいたします。

※PC 等でアドレスを直接ご入力される際には、短縮版のアドレスもご利用頂けます。

オンラインご視聴用 事前登録方法

事前登録 URL	https://astrazeneca.zoom.us/meeting/register/tJcsdemogzw gG9QzVxUJs659JMxqFEQ8lyXd
短縮版 URL	https://bit.ly/35Pv130
お申込み期限	2020年12月15日(火) 23:59まで



事前登録時は「ご施設名」の箇所にご施設名を、「姓」「名」の箇所にご氏名の入力をお願いいたします。

また、単位申請時に必要な為、事前登録用画面にて日本産科婦人科学会の学会登録番号のご入力も併せてお願いいたします。

#### 当日のご視聴手順

- \*事前登録に使用したメールアドレス宛に届いた当日ご参加用の URL をご準備ください。
- \* 宜しければ当日使用予定端末・視聴環境にて、テスト環境 URL より事前音声・マイクテストをご実施ください。



### PC から

開催前に、事前登録いただいておりますメールアドレス宛に、当日の参加用 URL が届きます。

当日参加用の URL をクリックいただきますと、視聴ページへアクセスして頂けます。



<u>事前に『Zoom Cloud Meetings』アプリをインストールの上、</u> ご参加ください。

事前登録を頂戴したメールアドレスへ当日参加用 URL が届きます。 PC からと同様に当日の参加用 URL より視聴ページへアクセスください。※ サインイン・サインアップは必須ではございません

重要

講演会当日までにテスト環境での接続テストを実施いただくことをお薦めしております。 下記 URL、もしくは QR コードよりテスト環境へのアクセスをお願いいたします。

テスト環境 URL: http://zoom.us/test \*ページが開きましたら「参加」ボタンよりテスト環境へ移動します



# ご注意

- セキュリティ対策及びアクセス集中によるトラブルを防止するため、事前登録制とさせて頂いております。
- ご視聴は、事前登録を頂いたご本人様に限らせていただきます。
- 当日の閲覧用アドレスを第三者と共有し、複数人でご視聴するなどはご遠慮ください
- 本講演会は医療関係者を対象とした講演会でございます為、一般の方の目に触れる可能性のある公共スペース(空港、駅等)でのご視聴はお控えください
- 本講演会をご視聴頂くには以下の環境が必要となります

◎パソコンまたはモバイル機器

- ・Windows: 10、8/8.1、7、Vista (SP1 以降)、XP (SP3 以降) Mac OS: 10.7 以降を搭載の Mac OS X
- ・モバイル機器:iOS7.0以降、iPadOS 13以降、Android 4.0x以降
- ・ブラウザ: IE7+、Firefox、Chrome、Safari5+

◎通信環境

推奨される帯域幅:≧600kbps

- ※ Zoom で使用される帯域幅は、自動的に 3G、WiFi、または有線環境に応じて最適化されます。
- ◎当日の設備トラブルや、ご利用のプロバイダ・パソコンにおけるトラブルや制限等、不測の事態によりご覧頂けない場合がございます。その際はご容赦下さいますようお願いいたします。
- ※ iPhone/iPad は Apple Inc.の商標です。 Android は Google Inc.の商標です。

## 問い合わせ先

アストラゼネカ株式会社 村岡良平

(携帯: 080-9300-8138/E-mail:Ryouhei.Muraoka@astrazeneca.com)
【アストラゼネカオンラインサポートデスク】(受付時間:平日9:00~21:00)

TEL: 0120-213-299